

ПРИГЛАШАЕМ

**на праздничный концерт
ко Дню пожилого человека**

"Душою молоды всегда"

Начало в 11.00

*Вам уже не двадцать и не сорок,
Ваш солидный возраст – не секрет,
На счету десятки достижений,
На счету и тысячи побед.
Будьте Вы здоровы бесконечно,
Счастливы живите целый век,
С днем Вас пожилого человека,
Молодой душой и сердцем человек!*



День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших бабушек и дедушек, который даёт возможность выразить им глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности за их труд, мудрость, жизненный опыт.

1 октября в нашем детском саду прошел праздник " Душою молоды всегда". Воспитанники средних, старших и подготовительных групп поздравили своих бабушек и дедушек праздничным концертом. Каждый номер был по своему уникален и красив. В программе прозвучали песни об осени, ребята танцевали зажигательные танцы, играли на музыкальных инструментах. Праздник получился красочным, насыщенным и торжественным.



День пожилого человека принято отмечать повсеместно, торжество имеет международный статус. Бытует мнение, что старость — это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный месяц в самый разгар осеннего сезона. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость. День пожилого человека в детском саду очень важен, так как этот праздник является дополнительной возможностью воспитать у детей любовь и уважение к старшему поколению .





**Пожелаем Вам
здоровья, Жизни
долгих лет, Чтобы
радостью наполнен
Был для Вас весь
свет. Оптимизма,
бодрости,
солнечных вам
дней! Чтоб не
знали горести,
жили веселей!**

**Счастлива будь,
дорогая,
И здоровье береги,
Оставайся
позитивной
И от трудностей
беги.**

